Cexkuus “U3tox” — CMb
BEJUKJIEHCKO MATEMATHUYECKO CbCTE3AHUE - 20.04.2013 r.

9 knac

Bpemerto 3a pemiaBane e 120 MmunyTH.

PernamenT: Besika 3amava or 1 1o 15 uma camo eamH BepeH OTrosop. ,,JIpyr oTroBop” ce mpuema 3a peuieHue camo Hpu
oTOesI3aH BepeH pe3yliTar. 3a/launTe ca pasJelieH! Ha TPYIH 1Mo TpyaHocTH: oT 1 o 3 ce omensiBar ¢ mo 1 Touka, oT 4 10 6 - ¢
1o 3 ToukH, oT 7 10 9 — mo 5 Touku, ot 10 1o 12 — mo 7 touku u ot 13 mo 15 - ¢ mo 9 touku. Opranuzaropure Bu noxenasat

ycnex!
IME .ot s YUMITHIIE. ... eeeeenieeeneneenes TPAceveeeireeniieenne
1. Ywmcmara —3 u—2 ca KOpeHU HA ypaBHEHUETO:

a) x> —6x+5=0; 6) x> +5x+6=0; B) x’—5x+6=0; 1) x +6x+5=0
2. Ako b A Ha BIOHCAHHS B OKPHKHOCT 4eTHpubrbiauK ¢ 70°, To brea C e paBeH Ha:

a) 100%; 0) 130% B) 110°; T) ApYyr OTroBOpP
3. Wspa3sT VX —2 HIMa CMHCHI 3a:
4. ayx=1; 06)x=2; B) x=4; I') 4pyr OTroBop.
5. B okpwxHOCT ¢ paguyc 8 cM € BIUCaH PAaBHOCTPAHEH TPUBI'BJIHUK. [IbIDKMHATA HA MEMaHaTa My €:

a) 12 cm; 0) 8 cm; B) 24 cm; T) IpyT OTTOBOD.
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6. Koii ot pagukanure HE e mogoben Ha ocrananute tpu? a) \/; ;0 0) 418 B) V12 ; r) v75.
7. AKO X, B X,ca Kopenn Ha ypasHenneto 3x” —11x+7 =0, 7o uncinoro A = X,’X, + XX, € paBHo Ha:
77 11 77
a)——; 0) —; B) —; T) JIpyT OTTOBOP.
9 3 3

8. Tpubrbinuk ABC cbe crpanu AB=15 cm, BC=20 cm u AC=21 cm e BnucaH B OKpbKHOCT. Toukara M e cpena Ha

nbrara AC, KoaTo He cbbpika B. Ako L e npeceunaTa Touka Ha BMu AC, To IbJDKUHUTE HA OTceukuTe AL u

CL ca:

a)9cmul2cm; 0)6cmu 1S om; B)3cvm 18 cm; T) IpyT OTTOBOP.
9. CroiiHocTTa Ha U3pasa (2\/5 - IX\/g + IXZ\B + 1X1 N \/—5—) e:

a) 20; 0) —20; B) 44; T) APYT OTTOBOD.
10. Toukute M, N, P, Q u S ca takuBa, 4e OM=0N=0P=2 cm, OQ=1 cm u OS=3 cm. BsipHo e, ue:

a) Toukata Q € k(M, N, P); 6) Touxara S e Borpetuna 3a k(M, N, P);

B)Toukute M, N u P ca BbHIIHY 32 k, (O,r= OQ) ; T) Toukure M, N, S u P nexar Ha eJlHa ¥ ChIIIa OKPBKHOCT.
11. OcuHosure Ha Tpanen ABCD ca AB=20 cm u CD=15 cwm, a BucounHara My e paBHa Ha 14 cm. /[naronanure Ha

Tparnena ce npecuyart B To4ka O. PazcrosHuero ot O A0 rosisiMaTa OCHOBA €:

a) 14 cm; 6) 9 cMm; B) 6 cM; T) IpyT OTTOBOP.
12. Kopenute Ha ypaBHeHHETO A/2X +3 —+/x+1 =1 ca:

a) 3; 0)3u-—1; B)3; T) Ipyr OTrOBOp.
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13. Paumnonannara npo0, Th/IECTBEHO PaBHA HA U3pa3a —; - , €
x =3x+2 x —4x+3
a) ; 0) 3x -7 B) —x 7 T) IpyT OTTOBO
2—x)x-3) (—1)x-2)x-3) G-Dx-2)x-3) P

14. B ycnopeauuka ABCD toukure P u Q sexaTt cboTBETHO BbpXy cTpanure BC u CD Taka, ue BP:PC=1:3 u

CQ:0D=4:3. Axo AP u BQ ce npecuyar B To4ka N, To oTHOIIeHHeTo PN:NA e paBHO Ha:

a) 3:4; 0) 3:7; B) 7:1; T) IpyT OTTOBOP.
15. IlepuMeTHpBT Ha MPABOBI'BIHUK € 36 cM. COOPBT OT NMLIATA HA KBaPATHTE, IOCTPOCHN BBHHIIHO BHPXY

cTpanuTe My, ¢ 340 cm’. TTo-rosMara CTpaHa Ha MPaBOBIBIHAKA €:
a)7cm;  0)1lcm; B) 18 cm; T') APYT OTTOBOP.



